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ATA DA REUNIÃO - ORDINÁRIA 

CCJR - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Data: 29/04/2025 Nº da Reunião: 12ª Início: 18:05 Término:18:10 

Local: Remoto. 

Membros Presente Relator designado 

Ricardo Tadeu Granzotto ☒ ☐ 

Everton Henrique da Silva Galhardi ☒ ☐ 

Kant Alves Lima Junior ☒ ☒ 

Projetos e/ou assuntos discutidos pela Comissão 

1. PL - Projeto de Lei   nº 37/2025  (tramitação Urgente) 
Autoria: Poder Executivo 
Relator: Kant Alves Lima Junior 

Ementa: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2025 e dá outras 

providências. 
2. PL - Projeto de Lei   nº 38/2025  (tramitação Urgente) 
Autoria: Poder Executivo 
Relator: Kant Alves Lima Junior 
Ementa: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2025 e dá outras 
providências. 

3. PL - Projeto de Lei   nº 39/2025  
Autoria: Márcio José Garpelli 
Relator: Kant Alves Lima Junior 
Ementa: Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia nos locais que 
especifica. 

4. PL - Projeto de Lei   nº 40/2025 (tramitação Urgente) 
Autoria: Poder Executivo 
Relator: Kant Alves Lima Junior 
Ementa: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2025 e dá outras 
providências. 

5. REQ - Requerimento  nº 29/2025  
Autoria: Regina Maria de Araújo Abdala 
Relator: Kant Alves Lima Junior 
Ementa: 1. Qual situação atual da emenda parlamentar da Deputada Federal Simone Marquetto, no 
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que visa o recapeamento da Avenida Francisco Pillon? 
2. O município realizou todos os cadastros e encaminhamento da documentação necessária? Caso 
positivo, solicito cópia do processo, em caso negativo solicito a justificativa. 3. O valor está disponível 
no cofre público? Foi iniciado o processo licitatório? Há previsão da realização da obra? Solicito cópia 
de toda documentação referente a obra. 

Conclusões da Comissão sobre os projetos e/ou assuntos discutidos 

1. PL - Projeto de Lei   nº 37/2025:   O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. Matéria 
atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico corretos. Demais 
membros acompanharam o relator. Observação: Para este projeto não foi solicitado parecer técnico 
jurídico pela Comissão. 

http://www.laranjalpaulista.sp.leg.br/verificador-de-assinaturas-digitais
http://www.laranjalpaulista.sp.leg.br/
mailto:protocolo@camaralaranjalpaulista.sp.gov.br
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2. PL - Projeto de Lei   nº 38/2025:   O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. Matéria 
atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico corretos. Demais 
membros acompanharam o relator. Observação: Para este projeto não foi solicitado parecer técnico 
jurídico pela Comissão. 

3. PL - Projeto de Lei   nº 39/2025:   O relator recomendou solicitar apresentação de parecer técnico 
jurídico. Demais membros acompanharam o relator. 

4. PL - Projeto de Lei   nº 40/2025:   O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. Matéria 
atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico corretos. Demais 
membros acompanharam o relator. Observação: Para este projeto não foi solicitado parecer técnico 
jurídico pela Comissão. 

5. REQ - Requerimento  nº 29/2025: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. Matéria 
atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico corretos. Demais 
membros acompanharam o relator. Observação: Para este projeto não foi solicitado parecer técnico 
jurídico pela Comissão. 

Encerramento com assinaturas dos membros presentes:  
 
 
 
 

Kant Alves Lima Junior Ricardo Tadeu Granzotto Everton H. da Silva Galhardi 
Secretário Presidente Vice-Presidente 
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